

Представитель Русской духовной миссии сослужил Иерусалимскому Патриарху в Вифлееме



Служба коммуникации ОВЦС, 10.01.2025. 6 января, в рождественский сочельник, богослужение в храме Рождества Христова в Вифлееме возглавил Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III. Русскую духовную миссию на богослужениях в Вифлееме по благословению ее начальника представлял насельник Миссии иеромонах Филофей (Артюшин).

По прибытии в город Его Блаженство в сопровождении Патриаршего наместника Вифлеема митрополита Диокесарийского Венедикта и других архиереев и клириков Иерусалимской Православной Церкви, представителей местных властей и многочисленных богомольцев, прошествовал в вифлеемский храм Рождества Христова, поклонился Звезде и Яслям Богомладенца, и затем возглавил царские часы, вечерню и Божественную литургию, **сообщает**

сайт РДМ.

В светозарную ночь Рождества Христова библейский град царя Давида Вифлеем вновь стал центром праздника. В ночь на 7 января Блаженнейший Патриарх Феофил в сослужении сонма архиереев и клириков Иерусалимской Православной Церкви, духовенства Святогробского братства, а также множества паломников в священном сане возглавил торжественное богослужение в храме Рождества Христова: утреню и Божественную литургию.

В Священном Гроте прозвучало зачало праздника Рождества: *«В те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать перепись по всей земле...»* из Евангелия от Луки (Лк. 2; 1-20). Затем было прочитано Рождественское послание.

На богослужении присутствовали: представитель Палестинской автономии Рамзи Хури, генеральный консул Греции в Иерусалиме Димитриос Ангелосопулос, представитель Иорданского Хашимитского Королевства и другие официальные лица, множество паломников и богомольцев из христианских общин Иерусалима и окрестных городов.

После Литургии процессия духовенства проследовала из базилики через Крещенские ворота в монастырь, где митрополит Диокесарийский Венедикт устроил для всех праздничный обед.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92735/>